### 缅怀革命先烈 传承革命精神

# 邵阳市区各界向烈士敬献花篮

### 龚文密刘事青曹普华鞠晓阳王昌义出席

邵阳日报讯(记者 杨立军)9月 30日,是国家设立的烈士纪念日。当天 上午,市委书记龚文密,市委副书记、 市长刘事青同市区各界干部群众代 表一起,来到市松坡公园烈士纪念 园,向人民英雄敬献花篮,缅怀革命 先烈,铭记初心使命。

曹普华、鞠晓阳、王昌义、李万 千、张皓、周迎春、李志雄、彭华松等 市领导出席敬献花篮仪式。仪式由副 市长肖拥军主持。

巍巍青山埋忠骨,啸啸松涛颂英 灵。9时30分,市区各界向烈士敬献 花篮仪式正式开始。《义勇军进行曲》 奏响,全场齐声高唱中华人民共和国 国歌。随后,全场肃立,向烈士默哀。

在苍松翠柏的环绕下,烈士纪念 碑巍然耸立、庄严肃穆。以中共邵阳 市委、邵阳市人大常委会、邵阳市人 民政府、政协邵阳市委员会、邵阳军 分区名义敬献的5个花篮一字排开。 花篮红色缎带上"革命烈士永垂不 朽"的金色大字熠熠生辉。龚文密神 情肃穆,迈步走向纪念碑,在花篮前 驻足凝视,仔细整理花篮缎带。

随后,出席仪式的领导与各界 代表一道缓步绕行,瞻仰烈士纪念 碑,献上手中的菊花,寄托对人民 英雄的深切缅怀和崇高敬意,追思 他们前仆后继、舍生忘死的革命精 神,激励全市干部群众继承先烈遗 志、弘扬革命精神,以习近平总书

记在湖南考察调研时的系列重要 讲话指示精神为指引,不忘初心、 牢记使命,为着力打造国家重要先 进制造业、具有核心竞争力的科技 创新、内陆地区改革开放的高地, 加快建设富饶美丽幸福新邵阳、实 现中华民族伟大复兴的中国梦而 努力奋斗。

当天,全体在职的市级领导,机 关干部代表,市直各单位主要负责同 志,大祥区、双清区、北塔区、邵阳经 开区有关单位同志,公、检、法、司、警 察代表,三区优抚对象代表,院校、师 生代表,邵阳军分区、武警邵阳支队、 消防救援支队代表以及社会各界人 士800多人参加了纪念活动。

### 全面立体真实地展现我国精准扶贫的重大成效、先进典型和伟大精神 大型史诗歌舞剧《大地颂歌》首次公开演出

据湖南日报9月28日讯(记者 龙文浃 周帙恒) 昨晚,大型史诗歌 舞剧《大地颂歌》在长沙梅溪湖国际 文化艺术中心大剧院首次公开演出。

共年10月,我省着手创排大型史 诗歌舞剧《大地颂歌》。该剧以习近平总 书记"精准扶贫"重要论述首倡地十八 洞村为原型,以扶贫日记的形式,采用 "6+2"即"序言+6个故事+尾声"的结构 模式和打破常规的艺术表现手法,将 歌、舞、音乐等多种舞台形式集于一体,

对我省扶贫路上涌现出的真实人物 和典型事例进行艺术创作,充分展示 湖南"精准扶贫"的非凡历程,全面立体 真实地展现我国精准扶贫的重大成效、 先进典型和伟大精神。该剧由中共湖南 省委宣传部主办,立足湖南、面向全国, 组建强大创作团队,汇聚优秀演艺 力量,由谷智鑫、何炅、张凯丽、万茜等 知名演员和主持人领衔主演。

现场,一首宛转悠扬的《浏阳河》 拉开了歌舞剧的序幕。第一幕《风起 抱希望的故事。

十八洞》,以十八洞村前后三任扶贫 队长为原型,讲述了扶贫干部来到十 八洞村后,凝聚人心、激发村民脱贫 致富斗志的生动故事。第二幕《奋斗》, 讲述了乡亲们在扶贫工作队的带领 下排除万难、携手共建十八洞村的故 事。第三幕《夜空中最亮的星》,以祁东 县启航学校留守儿童合唱团为原型, 讲述了扶贫工作队和支教王老师帮 助留守儿童重返校园、重拾自信、拥 (下转4版)

### 一部具有浪漫主义气质的史诗歌舞剧 《大地颂歌》研讨会举行

湖南日报9月28日讯 (记者 迟美桦) 今天上午,湖南省文联和 省文艺评论家协会在湖南宾馆召开 大型史诗歌舞剧《大地颂歌》研讨会。 省内专家学者40余人参加会议。

研讨会气氛热烈,大家争先恐后发

言。省文联主席鄢福初认为,《大地颂 歌》是一部优秀的现实题材舞台艺术精 品,主题宏大,叙事宏阔,情感真切,形 式上融合创新。文艺报副总编辑刘颋认 为,《大地颂歌》是一部具有浪漫主义气 质的史诗歌舞剧,音乐旋律大调严肃端

庄宏伟,小调充满个体性民间性抒情 性。在省评协副主席谭伟平看来,《大地 颂歌》人物丰满,故事感人,音乐出彩, 舞蹈精美,是一部优秀的精准扶贫的艺 术报告。省评论家协会副主席龚旭东认 为,这是一部堪比《东方红》的史诗舞台 艺术作品,歌舞元素与电视元素交相辉 映。湖南大学文学院院长罗宗宇认为, 《大地颂歌》是一曲雄浑嘹亮的精准扶 贫的颂歌,塑造了典型人物,讲好了人 类告别贫困的中国故事。



9月29日,城步苗 族自治县茅坪镇桐龙村 服务中心,文艺工作者 在表演花鼓戏《磨豆 腐》。当天,该村邀请村 里102位65岁以上老人 欢聚一堂,为每位老人 发放包括月饼、梨子等 在内的大礼包,送上文 艺大餐,喜迎中秋、国庆 双节到来。

通讯员 严钦龙 戴方财 摄影报道

### 我市集中督查城区卫生大扫除活动实效

邵阳日报讯 (记者 胡梅) 迎"国卫"复审在即,9月30日,市国卫 办督查组会同市机关事务局,对城区第 一轮卫生大扫除活动实效进行督查。

9月27日至29日,我市开展了市 级领导挂点社区集中大扫除活动,旨 在充分调动各级各部门参与城市管 理工作的积极性,加快社区整改步 伐,创造干净、整洁的办公生活环境, 营造爱国卫生运动良好氛围,扎实推 进"国卫"复审各项工作。

9月30日,督查组兵分三路,对 城区各单位、社区卫生进行全面细致 督查,发现大部分单位都深入联点社 区协助开展了集中大扫除活动,且现 场卫生环境状况有较大改观,但仍有 一些单位不参与、不配合,联点社区 整改不到位。其中,市高级技工学校 没有参与集中大扫除活动,且在该单 位院落内,督查组发现校门口绿化带 内有垃圾,垃圾桶未加盖,操场旁有

垃圾死角和种菜现象等,自身卫生清

理不到位;在湘窖酒业联点帮扶的塔 北社区,邵阳宝庆肉类联合加工有限 公司内垃圾成堆,有焚烧垃圾现象和 垃圾死角,有污水横流且长有青苔现 象,一废弃厂房内,饲养家禽未圈养, 散发明显臭味,地上随处可见垃圾 等;市扶贫办、国电宝庆煤电公司联 点帮扶的资新社区居民区垃圾池门 损坏,未上锁,厕所内有烟头,有几处 居民楼门口堆有废弃家具等。

市国卫办相关负责人表示,将加 强对接,调查原因,压实责任,督促参 与到位,对无故不参加大扫除活动的 单位和清扫不到位的单位,将按照相 关规定通报批评。



## 打造干净整洁的办公生活环境 守护人民群众"舌尖上"的安全

#### 刘事青到双清区督导检查迎"国卫复审"等工作

邵阳日报讯(记者 刘波)9月 30日,市委副书记、市长刘事青到双 清区督导检查迎"国卫复审"工作,参 加帮扶社区大扫除活动,并到超市商 场,检查"双节"物资供应和安全工 作。他要求,开展环境卫生整治行动, 打造干净、整洁的办公生活环境,全 面推进国家卫生城市复审工作;毫不 放松监管力度,守护好人民群众"舌 尖上"的安全,让群众过一个欢乐祥 和的节日。

副市长蒋志刚,市政府秘书长陈 秋良参加。

在宝庆东路沿线、邵水东路沿 线,刘事青仔细查看当地环境卫生情 况以及"五小""三小"行业"门前三 包"落实情况,了解卫生保洁运行情 况。所到之处,卫生环境干净、街道整 洁,各个店面严格落实"门前三包"责 任制。刘事青对此予以充分肯定,要 求做好常态化保洁,保持好成果。

在魏源书市和邵水东路步步高 超市段人行道,刘事青与区、街道及 邵水桥社区干部一道开展大扫除活 动。他表示,要充分调动各级各部门 参与城市管理工作的积极性,认真开 展"大清扫、大清运、勤消杀"等系列 环境卫生整治运动,加快社区整改步 伐,创造干净、整洁的办公生活环境, 达到"八无八净"标准,为我市营造爱 国卫生运动良好氛围,扎实推进"国 卫复审"各项工作。

在步步高超市邵水桥店,刘事青 检查了节前市场保供保安全工作。在 超市内,刘事青详细了解了节假日物 资供应情况,检查了解超市为确保食 品安全而采取的相关措施。他指出, 食品安全是民生之本,保障食品安全 是大众所需,超市要强化安全意识, 认真履行食品安全责任,让群众吃得 安心,吃得放心;相关职能部门要强 化监管,落实最严谨的标准、最严格 的监管、最严厉的处罚、最严肃的问 责,确保所有食品安全违法行为都要 追究到个人,切实保障人民群众"舌 尖上"的安全。

当天,刘事青还以普通党员的身 份,在邵水桥社区参加了市政府办系 统机关第一党支部9月份主题党日 活动,带领全体党员重温入党誓词。

### ■牢记习近平总书记嘱托

#### 交流学习体会 把握精神实质 市直机关认真学习习近平总书记在湖南 考察调研时系列重要讲话指示精神

邵阳日报讯(记者 刘小幸 贺旭艳 伍洁 通讯员 袁渊)9月 24日至28日,市纪委监委、市委组 织部、市委宣传部、市委统战部等 机关分别召开会议,专题传达学习 贯彻习近平总书记在湖南考察调 研时的系列重要讲话指示精神,交 流学习体会,共同谱写新篇章。市 领导曹普华、张皓、周迎春、曾市南

重要讲话指示精神,总揽全局、内 涵丰富、思想深邃,为湖南的发展 指明了前进方向、提供了根本遵

循。贯彻落实习近平总书记重要 讲话指示精神,是全市各级党组 织和党员干部当前最重要的政治

大家表示,要深刻学习领会 习近平总书记重要讲话指示精神 的政治意义、战略意义、实践意义 和对湖南发展的新定位新要求,把 思想和行动统一到习近平总书记 的重要讲话指示精神上来,进一 大家一致认为,习近平总书记 增强贯彻落实思想自觉和行动自 觉,强化责任担当。

> 其他在职在邵的市领导在各 自所在单位参加学习。

#### 更好发挥专门协商机构的优势和作用

#### 市政协党组集中学习习近平总书记在湖南考察 调研时的系列重要讲话精神 鞠晓阳主持

9月28日上午,市政协党组理论学 习中心组学习(扩大)会议召开,传 达学习习近平总书记在湖南考察调 研时的系列重要讲话精神和在基层 代表座谈会上的重要讲话精神,传 达学习省委书记杜家毫在全省领导 干部会议上的讲话精神。市政协党 组书记、主席鞠晓阳主持并讲话。

周晓红、李放文、李少华、郭 妤、郑再堂、伍备战、蒋伟、周飞鹏 出席。

鞠晓阳强调,要深刻认识习近平 总书记在湖南考察调研的重大意 义,坚持以习近平总书记系列重要 讲话精神统一思想和行动。全市 政协组织要切实提高政治站位,把 习近平总书记对湖南工作的肯定化 为做好全市政协工作的强大动力, 不断提高政协工作质量;把习近平 总书记对湖南提出的"三高""四新" "五项重点任务"新定位新目标作为 政协资政建言的指导思想,始终坚 持人民政协为人民,努力把习近平 总书记殷切期待变成美好现实。要 推动习近平总书记在湖南考察调研

邵阳日报讯(记者 贺旭艳) 时的系列重要讲话精神在政协落地 生根,更好发挥专门协商机构的优 势和作用。全市政协工作要全面对 标对表习近平总书记对湖南提出的 新目标新定位,在政治建设上必须 有更高站位;在服务邵阳发展上必 须有更高目标;在专门协商机构建 设上必须有更高质量;在履职为民 上必须有更高水平。

鞠晓阳强调,要把学习宣传贯 彻习近平总书记在湖南考察调研 时的系列重要讲话精神作为当前 头等大事和长期任务,在全市政协 系统中迅速掀起学习宣传贯彻的 热潮。一要传达学习好,确保覆盖 到全体政协委员和政协工作者;二 要宣传引导好,努力推动习近平总 书记在湖南考察调研时的系列重 要讲话精神在邵阳落地生根、结出 硕果;三要解读诠释好,让政协委 员和政协工作者听得懂、能领会、 可落实,并通过委员广泛传递到界别 群众。鞠晓阳还就结合贯彻习近平 总书记在湖南考察调研时的系列 重要讲话精神,做好当前的几项重 点工作提出明确指导意见。